



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10775.**

Benyújtás dátuma: **2020-05-29 08:45**

Parlex azonosító: **JNGRU1KD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Az MTÜ által lezárt Kisfaludy Szálláshelyfejlesztési Konstrukció - nagy kapacitású meglévő szállodák fejlesztés és új szállodák létesítése dokumentáció kikerülhetett-e a megjelenés előtt a pályázókhoz?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Dömötör Csaba, a Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára "Az MTÜ által lezárt Kisfaludy Szálláshelyfejlesztési Konstrukció - nagy kapacitású meglévő szállodák fejlesztés és új szállodák létesítése dokumentáció kikerülhetett-e a megjelenés előtt a pályázókhoz?" című, K/8851. számú írásbeli választ igénylő kérdésemre adott válaszában tájékoztatott arról, hogy a nagy kapacitású meglévő szállodák fejlesztés és új szállodák létesítése pályázati dokumentáció a pályázat megjelenésének napján vált elérhetővé a nyilvánosság számára.

A 24.hu portálon megjelent „Gyanús gyorsasággal happolták el a nagy hotelek ingyen milliárdjait,” című cikk szerint:

„A 24.hu szakmai forrásai szerint szinte kizárt, hogy előzetes rákészülés nélkül bárki érvényes pályázatot produkáljon ilyen rövid idő alatt. Arról ugyan az MTÜ már az ősszel kiszivárogtatott információkat, hogy hamarosan megjelenik egy olyan nagyobb összegű pályázat, amelyen a 150 szobásnál nagyobb (ez végül 100 szobára módosult) szálláshelyek juthatnak a felújítási vagy építési költségek 70 százalékát kitevő állami támogatáshoz.

A pontos követelményrendszer és a pályázat részletei azonban csak négy nappal karácsony előtt kerültek a nyilvánosságra, és a nagy összegű támogatás nagy mennyiségű bürokráciával jár.

Forrásaink szerint egy érvényes pályázathoz mellékelni kell egy üzleti tervet, amely az útmutató szerint minimálisan 80-100 oldal, és tartalmazni kell ezen kívül marketing tervet, piackutatást, pénzügyi elemzést és fenntarthatóság vizsgálatot is. Szükség van továbbá egy tételes költségvetési

táblázatra, és egy rakás kötelező formanyomtatványra.

December 20., a pályázat megjelenésének napja péntekre esett, 21-étől 29-éig a karácsony miatt szinte mindenütt munkaszünet volt, a szállodákban viszont éppen ebben az időszakban volt csúcsgyörgalom. Az év végét pedig az áfaváltozási munkák is leterhelték. Így „földi halandók” számára valójában csak néhány munkanap állt rendelkezésre a beadványok előkészítésére.”

Kérdezem Önt:

Az MTÜ által lezárt Kisfaludy Szálláshelyfejlesztési Konstruksió - nagy kapacitású meglévő szállodák fejlesztés és új szállodák létesítése dokumentáció kikerülhetett-e a megjelenés előtt a pályázókhoz?

Budapest, 2020. május 29.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció